PARENTS FEEDBACK 2023-24

Stream
61 responses

Arts 60 (98.4%)

Commerce 2 (3.3%)

Class

61 responses

First 22 (36.1%)

Second

25 (41%)

Third 14 (23%)

How would you rate teaching aids/infrastructure and resources
61 responses

Poor 3 (4.9%)
Satisfactory 9 (14.8%)
Good 24 (39.3%)
Very Good 19 (31.1%)
Excellent 8 (13.1%)
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How do you rate the admission procedure?

61 responses

Poor

Satisifactory

Good

Very Good

Excellent

6 (9.8%)

31 (50.8%)

15 (24.6%)

5 (8.2%)
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How do you rate the work culture observed by you and your ward?

61 responses

Poor

Satisifactory

Good

Very Good

Excellent

3 (4.9%)

29 (47.5%)

11 (18%)

8 (13.1%)
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How do you rate the canteen facility/ library?

61 responses

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent

20 (32.8%)

15 (24.6%)

13 (21.3%)



How do you rate other facilities provided by the college?

61 responses

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent

10 (16.4%)

25 (41%)

How do you rate sports and co-curricular activities?

61 responses

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent

16 (26.2%)

16 (26.2%)

22 (36.1%)

3 (4.9%)
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How do you rate student's counseling and guidance activities?

61 responses

Poor

Satisfactory

Good

Very Good

Excellent

4 (6.6%)

7 (11.5%)

28 (45.9%)

12 (19.7%)

12 (19.7%)
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How do you rate the improvement in soft skills, knowledge, ethics and morality observed by you in
your ward?

61 responses

Poor
Satisfactory

Good 26 (42.6%)

Very Good 13 (21.3%)

Excellent



